

## SUPPLEMENTARY CORRIGENDA TO VOLUMES 1–63

### Volume 60

p. 292	SLH	Sorsa <i>et al.</i> (1991)	<i>Replace 2.5000 with 25.0000</i>
p. 294	BHP	Christakopoulos <i>et al.</i> (1993)	<i>Replace 45000.0000 with 45.0000</i>
p. 466	SAO	Hachitani <i>et al.</i> (1981)	<i>Replace 5000.0000 with 2300.0000</i>
p. 466	SAO	Waegemaekers & Bensink (1984)	<i>Replace 2300.0000 with 5000.0000</i>

### Volume 62

p. 370	para. 2	line 8	Replace mg/ml with µg/ml
p. 370	para. 2	line 9	Replace mg/ml with µg/ml
p. 371	last para.	1. (b)	Replace $10^3$ mg/ml with $10^3$ µg/ml
p. 372	first para.	line 2	Replace $4 \times 10^5$ with $4 \times 10^{-5}$